

春节杭州主城区禁放烟花爆竹

通讯员 徐佳 本报记者 陈洋根

本报讯 记者昨日从杭州市公安局获悉,根据《杭州市禁止销售燃放烟花爆竹管理规定》,今年杭州市上城区、下城区、西湖区、拱墅区、江干区、滨江区行政区域内禁止任何单位和个人销售、燃放烟花爆竹,萧山区、余杭区、富阳区、桐庐县、淳安县、建德市、临安市行政区域内禁止销售燃放烟花爆竹的区域范围由当地人民政府确定。

为确保广大市民度过一个安全、欢乐、祥和的新春佳节,杭州警方倡议广大市民朋友共同做到以下几点:响应号召,积极宣传禁止销售、燃放烟花爆竹规定;不购买、不燃放烟花爆竹;自觉抵制、积极劝阻违规燃放烟花爆竹行为;家中存有烟花爆竹的,上交公安机关统一组织销毁;积极举报非法生产、经营、运输、储存、燃放烟花爆竹的行为。

对于市民朋友举报的举报的烟花爆竹非法生产、运输、经营、储存、燃放案件线索经查证属实的,将按照有关规定向举报人进行奖励,举报可拨打110。

金华警方大数据分析电信诈骗

本报记者 陈佳妮 通讯员 康婷

本报讯 昨天上午,金华市公安局召开打击治理电信网络新型违法犯罪工作新闻发布会暨资金原路返还仪式。发布会上,金华警方用大数据,描绘了2016年金华全市电信诈骗犯罪案件的发案形势。

2016年全年,金华市电信诈骗案件受理数同比下降5.1%,案件高发势头得到了初步的遏制。警方利用大数据发现,此类诈骗案件的被害群体,集中于21岁至30岁之间,此外,中老年群体虽然被骗人数少,但单起被骗金额普遍较高,有的甚至损失超过千万元。

近年来,电信网络诈骗的作案手段不断更新,其中,该市网络诈骗案发案率最高,达6033起,占比61.6%。银行工作人员在阻止电信诈骗过程中发挥了不小作用,大多数柜员对转账业务十分谨慎,一旦发现不对,会选择直接报警,帮助老百姓成功止损。

昨天的发布会,还举行了冻结资金原路返还仪式,警方分别向3位被害人代表返还了此前被冻结的被骗资金,共计66.2万多元。

金华警方提醒广大群众,要提高防范意识,不贪图无端的利益诱惑,不轻信来历不明的信息,不轻易向未经核实的账户转账汇款。同时告知广大群众,政府部门的网站不会使用数字形式的网址,也请仔细甄别网络上的各类客服电话号码。如果感觉自己已经上当受骗,请保留转账凭证或网络转账截图,及时报案。公安机关会第一时间紧急止损,并开展侦查工作。

杭州德胜快速路连环追尾多人受伤

本报记者 张倩

本报讯 昨天一早,有网友爆料称杭州德胜快速路和幸福南路交叉口发生3车追尾事故,致多人受伤,其中两辆是大巴车,随后伤者被送往邵逸夫医院下沙院区。

上午9点半左右,记者赶到事故发生地附近的下桥口时,快速路上的事故车辆已经被拖走,没有人员滞留。

随后,记者从杭州交警部门了解到,昨天早上7点24分接到三车追尾的报警后,交警即刻赶往事故现场处理,至9点30分撤离事故车辆,9点40分恢复正常通行。

记者从伤者王先生处了解到,当时,他乘坐的蓝色大巴车是追尾事故中的最后一辆车,他坐在车中间部位右侧的窗边。早上7点多,大巴车由西向东开到德胜快速路的幸福南路下桥口附近时,前面一辆白色大巴车跟右侧车道的一辆小轿车发生刮擦后停车,他乘坐的蓝色大巴车刹车不及撞了上去。

另一名受伤的乘客小王说,他们的大巴速度很正常,大约五六十码。事故发生后,大巴车的前挡风玻璃几乎全碎了,全车20多人,有10多人都到医院了。

记者了解到,事发时,很多后排的乘客都未系安全带。目前,所有伤者经检查后均自行出院。

渣土车将执法的城管队员拖行数百米 司机或因无准运证违法,涉嫌妨害公务被刑拘

通讯员 程建喜 本报记者 陈洋根

本报讯 1月4日下午4点左右,杭州上城区城管执法人员对一辆过往渣土运输车检查相关手续时,渣土车突然启动,执法人员丁斐被挂在车上,和渣土车一起冲了出去……

昨天上午,上城警方通报此案,无证渣土车司机因涉嫌妨害公务已被刑事拘留。此外,经医院检查,被拖行的丁斐头部外伤,背部、腿部多处软组织挫伤。

丁斐今年34岁,是杭州上城区城市管理行政执法局小营中队的队员。当时,丁斐与同事巡查至江城路时,一辆蓝色的平头渣土车进入他们的视线。当时渣土车上运着装修垃圾,司机坐在车上,城管执法人员让对方出示《渣土准运证》,没想到证还没拿出,司机就顾自一脚油门开了出去。

丁斐同事回忆,因为事发在一瞬间,丁斐刚好一手抓着渣土车右侧反光镜,车猛冲出去后,丁斐本能地把另一只手也抓在反光镜上,正面则紧贴着渣土车副驾驶室门,挂在了车外。途中,丁斐曾大声要求司机停车,但该司机继续驾驶车辆沿江城路往南逃离。

当货车行驶四五百米,逃至江城路与望江路附近时,丁斐被甩下车,渣土车沿江城路继续逃离。

经上城警方侦查,民警当晚在近江苑将货车驾驶员祝某抓获归案。祝某,男,42岁,江西籍,据了解,司机祝某抗拒执法可能是因为没有《渣土准运证》,根据有关规定,《渣土准运证》办理要有明确的工程所属、规划有合理的运输路线,才有可能拿到准运证,无证运输渣土将被扣车并处罚款。

目前,案件仍在进一步调查之中。



受伤的执法人员,图片来自于网络

老爷爷,我们来帮您



通讯员 吴悦 万柳柳

1月3日晚,乐清一位85岁的老人在虹桥镇飞虹大道宏源国际附近迷路,两位虹桥镇第六中学校服的女生发现后,一直陪护在老人身边,并借用路人手机报警,在民警到来后,还帮民警一起搀扶老人上车。

4岁女儿说了个“秘密”,妈妈一听头皮都炸了 50多岁的门卫居然干出这种事!

通讯员 俞小薇 本报记者 陈洋根

本报讯 “妈妈,看门的爷爷刚才脱了我裤子,摸了我下面,我觉得很不舒服……”1月3日傍晚,刚从厂里下班的年轻母亲小兰听到4岁女儿妙妙(化名)偷偷告诉她的这个“秘密”,一下子惊呆了,她意识到,女儿很可能遭到了门卫老刘的猥亵。

小兰在杭州大江东一家工厂上班,女儿把“秘密”告诉她时,小兰正利用下班时间收拾着行李,准备过几天就回老家过年。而女儿的一句话,让她原本忙碌着的双手突然僵在了半空中……

小兰和家人立即赶到工厂门卫室,找到了50多岁的门卫老刘。同样是一家老小在杭州打工的老刘,面对小兰的质问,怎么都不肯承认,还一个劲说,妙妙跟他自己孙女差不多大,他怎么可能干出这种事,争吵声很快引来了不少工人。

“是不是误会啊?”老刘在厂里当门卫多年,妻儿也都在杭州打工。一开始,还有一些人帮着老刘说话,觉得老刘在厂区算是一个比较老实和蔼的人。小兰所在的厂里,员工是允许带孩子出入的,厂里员工的孩子们也经常围着他转跟他玩,“以前从来没发生过这样的事。”

“一个四岁的孩子会骗人吗?你们孩子都只有两三岁,都比妙妙小,就算遇到这种事,他们能讲明白吗!?”小兰大声地哭诉,让那些原本想“劝架”的人都陷入了沉思。而此时,一直言之凿凿的老刘,却转身想开溜。很快,老刘被众人拦住。

杭州大江东公安分局接警后指派民警迅速赶到工厂。面对民警,老刘对于自己的所作所为供认不讳。目前,老刘已被杭州大江

东公安分局依法刑事拘留。

案发后,警方安排妙妙到医院检查并对其进行了心理疏导。

近年来,幼童遭遇性侵案件频频曝光,如何预防这种事情发生?事情发生后如何干预?杭州下城区心悦心理咨询服务中心主任罗睿琦提出了一些建议。

在预防儿童遭性侵方面,首先需要家长在孩子三四岁有两性意识时,就开始普及相关知识。不管是男孩还是女孩,要让他们意识到保护私处的重要性,除了父母以外,其他人脱自己的裤子,碰到背心裤衩挡住的地方时,一定要马上尖叫反抗;尽量避免把孩子托付给自己不了解的人看管,尤其是异性;养成每天和孩子交流的习惯,让孩子知道哪些问题必须及时告诉父母,如有此类事件发生,父母知晓后,应正确保护孩子而不是对其批评谩骂;如果有人威胁孩子“你告诉家人我就伤害你或者伤害他们”,要教育孩子不要被恐吓吓倒,反而应及时告诉爸爸妈妈。

一旦遇到孩子被侵犯,一些父母出于对孩子所谓的保护,会选择将孩子看护起来,拒绝和外界接触,这样只会加深对孩子的二次伤害。正确的做法,首先第一时间要选择报警,将犯罪分子绳之于法。其次,检查孩子的身体是否受到伤害,并保留相关证据。然后,及时求助心理医生,做好心理辅导。特别是年龄较小的孩子,6岁之前所有的伤害行为会进入他们的潜意识,年幼时遭受类似猥亵和性侵的行为,如果没有得到很好的疏导,会影响孩子以后在两性关系上的认知。专业心理医生的介入有助于孩子心理创伤的恢复,同时,家人也要投入更多的精力去关心照顾孩子,保护好孩子,重视孩子身心状态,“轻视”伤害事件,避免孩子受到二次伤害。